

НАВСТРЕЧУ ПРИКЛЮЧЕНИЯМ

В этом году весна в Новосибирск приходила очень медленно. Поэтому некоторым студентам совсем не хотелось ждать ее здесь, и они отправились в другие страны, чтобы встретить ее поскорее. Но студентки 421 группы ФИЯ НГПУ Надежда Макарова и Лиля Мухудинова, студентка 321 группы ФИЯ НГПУ Екатерина Онищук, студентка 322 группы ФИЯ НГПУ Олеся Склёмина и студентка 323 группы ФИЯ НГПУ Армине Сократян отправились в небезызвестный бельгийский город Гент не только с этой целью, конечно. Как же учатся в Генте, нам рассказала Армине Сократян.

05.04.2013 11:23 Асель:

Армине, вы уехали на три месяца на учебу в Высшую школу Гента. Как добрались, устроились?

05.04.2013 11:25 Армине:

Дорога была достаточно длинной, все очень устали. В поезде по дороге от Брюсселя до Гента нас не порадовал вид из окна: было пасмурно, и мы проезжали мимо заброшенных зданий. От вокзала мы еще минут 15 добирались с чемоданами по улочкам до нашего дома. Нас встретил его хозяин Гэри, художник и просто творческий человек, он показался нам очень милым.

05.04.2013 11:30 Асель:

Каково было первое впечатление о Генте?

05.04.2013 11:35 Армине:

Здесь достаточно холодно. Из-за множества каналов и открытой местности ветер



особенно силен. Магазины закрываются рано, в воскресенье закрыто практически все. Многие горожане передвигаются на велосипедах, мы тоже почти освоили этот вид транспорта. Первое впечатление о Генте мы получили, когда посетили исторический центр – это что-то невероятное! Особенно вид с огромной башни в Замке всех герцогов. Площадь пестрит удивительными людьми, каждый интересен своей индивидуальностью: яркие вещи, смелые решения, в России мы бы ни за что такое не увидели! Люди спокойно относятся к тому, как ты выглядишь, во что одеваешься. А еще они отзывчивые: к кому ни обратишься, все ответят и помогут.

05.04.2013 11:40 Асель:

Как вам университет?

05.04.2013 11:47 Армине:

Первый день прошел в ознакомительном режиме. Международный представитель Барт Хендрикс показал нам университет и его окрестности, все рассказал, и на следующий день мы отправились на учебу уже самостоятельно, пешком. Дорога была непростой. Мы не сразу сориентировались и смогли правильно добраться до университета, так как в Генте множество заворотов, улочек и похожих зданий. Но все же мы добрались. Кстати, добираться далеко, обычно мы устаем. Первая пара в Высшей школе начинается в 8:20, а заканчивается учебный день в 17:40. Обычно у нас две пары. Особенно нам нравятся занятия на английском – превосходные преподаватели ведут их очень живо и с юмором. Аудитории огромные, столы стоят в ряд, к ним прикреплены стулья – это очень удобно!

05.04.2013 11:50 Армине:

В общем, на данный момент это все. Мы продолжаем учиться и путешествовать, большой привет от всех Новосибирску!

05.04.2013 11:53

Асель:

Спасибо за столь подробный рассказ! Удачной учебы и приятного отдыха!



Асель Байтимирова

